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Официр за везу са Приштином Дејан Павићевић изјавио је да се врло брзо може
очекивати размена официра за везу између Београда и Приштине.

  

Павићевић је рекао да очекује да ће после ускршњих празника бити дефинисано све што
је од значаја за функционисање официра за везу и да се после тога може очекивати
њихова размена.

  

  

"Крајем следеће недеље, односно после ускршњих празника, очекује се да се одржи још
једна рунда техничких разговора везаних за сам аранжман и мислимо да ће на тим
разговорима заправо бити дефинисано све што је од значаја за функционисање
официра за везу", рекао је Павићевић Танјугу.

  

Он је навео да се ради о ситним техничким питањима која су остала неусаглашена и да
се након тога може врло брзо и очекивати размена официра.

  

"Да нагласим још једном да официри за везу неће имати никакав дипломатски статус и
да ће примарна њихова функција бити праћење спровођења свих споразума који су до
сада постигнути и - оно што је сада најважније - праћење реализације бриселског
споразума", рекао је Павићевић.
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Према његовим речима, очекује се да ће функционисање официра за везу олакшати
комуникацију и умногоме олакшати примену споразума и отклонити евентуалне проблеме
лакше и на лицу места.

  

Он је навео и да још није договерно где ће та рунда техничких разговора бити одржана,
али да ће то највероватније бити у Бриселу.

  

Павићевић је рекао и да треба видети када ће официр за везу Приштине Љуљзим Пеци
моћи да почне да функционише у канцеларији у ЕУ у Београду, као и када ће он моћи да
оде у Приштину и напоменуо да основни план и јесте да истог дана почну да
функционишу оба официра - и у Београду и у Приштини.

  

Специјални изасланик ЕУ на КиМ Самјуел Жбогар данас је у изјави приштинским
медијима рекао да очекује да се врло брзо изврши размена официра за везу између
Приштине и Београда.

  

(Танјуг)
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